



Вынесен приговор сотрудникам полиции, превысивших должностные полномочия

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Сергею Юркину и Евгению Кобкову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что 24 сентября 2014 года, около 23 часов, в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия по выявлению притона, расположенного на улице Большой Дорогомиловской, сотрудники ОУР ОМВД России по району Дорогомилово города Москвы совершили действия, явно выходящие за пределы их полномочий, а именно применили насилие в отношении клиентов притона.

Приговором суда Сергею Юркину назначено наказание в виде 4 лет и 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, Евгению Кобкову - в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/906131>